

обучению программированию; разработаны кинестетические тренажеры по теме «Алгоритмизация и программирование» школьного курса информатики.

Результаты исследования были представлены на XVII Международном научно-практическом форуме студентов, аспирантов и молодых ученых «Молодежь и наука XXI века», Красноярск, май 2017 г.; XIV Международном научно-практическом форуме студентов, аспирантов и молодых ученых «Молодежь и наука XXI века», Красноярск, май 2014 г., II Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Перспективы и вызовы информационного общества», ноябрь 2013. По результатам исследования имеется 3 публикации.

Особую ценность работе придает тот факт, что Дарья Владимировна смогла отразить в ней свой опыт практикующего учителя, результаты ее исследования внедрены в учебный процесс в МБОУ «Кириковская средняя школа» (Красноярский край, Пирровский район, с. Кириково), в которой Дарья Владимировна преподает информатику.

Работа над дипломом отличалась, высокой степенью самостоятельности и ответственности и может быть оценена на «отлично».

Научный руководитель,  
к.п.н., доцент, доцент базовой кафедры  
ИИИТО  
КГПУ им. В.П.Астафьева



Т.А.Степанова